

↑北



地点:解放路沂河桥

时间:26日21时许

### 三车连环相撞

# 一车冲进河,3人不幸身亡



↑冲进河里的黑色普桑已经面目全非。  
←护栏被撞断。  
↓出租车的头部和尾部都被撞坏。  
记者 展萍 郇恒吉 摄

- 巡逻艇第一个赶到
- 一艘渔船赶了过去
- 一艘快艇也赶来
- 5位救助者全都跳进河中
- 每救出一个人,紧急送往岸边



## 第一位救人者孙孝凯:

# 看见车掉进河,就赶紧去救人

26日晚,在事故现场,记者见到了第一个参与救援落水轿车的人——临沂市公安局滨河景区治安大队水上中队中队长孙孝凯,只见他全身依然湿漉漉的,衣服上还不时有水滴下。

孙孝凯告诉记者:“当时,我刚到桥北侧的岸边,准备登上巡逻艇进行河面巡逻,突然看到桥面上的一辆轿车掉进河中,我便紧急登上了巡逻艇,赶到了轿车落水点。”孙孝凯说,当时他心里只有一个念头,就是赶紧赶到落水点去救人。

在孙孝凯驾驶巡逻艇赶往落水点的过程中,落水点附近的一艘渔船也赶了过去,同时,岸边的一艘快艇也赶到了落水点。“当时,赶到落水点的共有5人,当时轿车整个车体全部翻落在水中,我们5人便先齐力将轿车翻起。”孙孝凯说,他们赶到落水点时,落水轿车里的一位男士已经自己钻了出来。

“那男子告诉我们,车里还有4个人,其中一个孩子。我们便紧急将所有车窗玻璃砸碎,先将车内的孩子抱出,紧接着又救出两名女士和一名

男士。”孙孝凯说,由于驾驶员所处的位置,车身已经严重变形,他们费了很大劲才将驾驶员救出。

孙孝凯说,每救出一个人,快艇便将救起的人紧急送往岸边,交给在岸边等待的医护人员抢救。“从事故发生赶到落水点,到将落水的人全部救出,期间大约有20分钟。”孙孝凯告诉记者,为了尽快救人,他们5个人全都跳进河中,还好河水并不深,只有1.5米左右。

本报记者 郇恒吉 展萍

本报10月26日讯(记者 郇恒吉 展萍)26日21时许,在解放路沂河大桥西侧,一辆自东向西行驶的黑色普桑轿车与一辆自西向东行驶的出租车发生碰撞,后面一辆帕萨特轿车追尾出租车,黑色普桑轿车撞断桥护栏后冲进河中,车上5人落水,其中3人不幸身亡。

26日21时30分左右,记者在事发现场看到,桥面上站满了围观的群众,公安交警工作人员正在现场维持秩序,大桥两侧道路已经暂时封闭,所有经过的车辆都需绕道行驶。

在桥面中间,那辆出租车前后两侧严重受损,出租车后面不远处,还停放着一辆车头受损的帕萨特轿车。在事故发生地不远处,桥梁北侧的一段石护栏被撞断,而下面的河面上隐约可见一辆破损严重的黑色普桑。

“大约晚上9点,一辆自东向西行驶的黑色普桑撞上了正常行驶的出租车,然后冲断北面的桥护栏掉进河里。出租车后面紧接着驶来的轿车又撞到了出租车尾部,造成连环相撞。”目击者刘先生告诉记者,当时黑色普桑的车速非常快,撞到出租车后便冲进了河里。

事发后,公安交警、消防、医院等部门工作人员在第一时间赶到了事故现场,展开救援工作。在事故现场,一位围观群众告诉记者,事故发生几分钟后,滨河景区巡逻艇以及附近的一艘渔船便紧急赶往轿车落水点施救。随后,一艘快艇也加入了救援队伍。普桑轿车上共有5人落水,其中2位男士、2位女士还有一个孩子。

“事故发生后10分钟左右,搜救人员便赶到了轿车落水处,有四五名施

救人员将轿车翻起,并将所有车窗玻璃砸碎,将被困人员拉出,然后一辆快艇将被救人员送到了岸边。”目击者高先生说,落水者被送上岸后,赶来的120急救人员便进行了紧急抢救,然后把落水者送到了临沂市人民医院。

22时40分左右,记者电话联系了临沂市人民医院急救中心。一位工作人员告诉记者,21时09分,120指挥中心接到指令,两分钟后,医院120急救车便紧急赶往事故地点。据急救中心医护人员介绍,他们先后接到4名车伤患者,其中3人经抢救无效不幸身亡,另外一名伤者可能由于受到惊吓,情绪十分不稳定,但暂无生命危险。

据目击者称,出租车和追尾的轿车上并没有人员伤亡。

目前,事故原因还在进一步调查中。

# 一粒植物伟哥 男人更加自信

## 万人免费体验活动正在进行

植物伟哥... 解决大问题

### 一粒管三天,解决大问题

植物伟哥... 解决大问题... 植物伟哥... 解决大问题...



快快打电话,领取体验装... 植物伟哥... 解决大问题...

# 面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛

大型普查诊疗 部分药品免费赠送... 面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛... 解决大问题...